
                                             

 

Ata de Reunião Ordinária 
 
 
 
 
Ata da 8ª Reunião ORDINÁRIA, do ano rotário 2016/2017, com o lema 
rotário “ROTARY A SERVIÇO DA HUMANIDADE” realizado  em, 06 de 
setembro de 2016, com início às 20h30min, presidida pelo 
companheiro EDSON EDENEI SOARES JUNIOR, Presidente Humanitário e, 
secretariada por mim LUIZ FERNANDO CRUZ.  Iniciados os trabalhos desta 
reunião, o companheiro presidente convidou os presentes a fazerem a 
oração e saudarem o Pavilhão Nacional, e logo em seguida proferiu a 
mensagem da semana: “Há pessoas que desejam saber só por saber, e 
isso é curiosidade; outras, para alcançarem fama, e isso é vaidade; 
outras, para enriquecerem com a sua ciência, e isso é um negócio torpe; 
outras para serem edificadas, e isso é prudência; outras para edificarem 
os outros, e isso é caridade. Santo Agostino A seguir, o presidente passou 
a palavra ao PROTOCOLO, Bruno Pires, para as menções protocolares, 
que anunciou a composição da mesa que foi assim formada: Lugar nº 1 
Presidente Humanitário EDSON EDENEI SOARES JUNIOR, Lugar nº 2 
Secretário Humanitário LUIZ FERNANDO CRUZ e Lugar nº 3 1ºTesoureiro 
Humanitário MAURICIO JANUÁRIO DE ASSIS. Em continuidade, o 
presidente passou a palavra a mim, Secretário, para a leitura da ata Na 
sequencia, o presidente comunicou a antecipação da reunião do dia 
13/09 para o dia 12/09, para realização da pesquisa do DQA com a 
presença do GA da área e o companheiro Jaime representante do DQA 
da área. Passando a palavra ao Secretário para anunciasse as Festivas 
no Club Rotary Club Praia Grande Boqueirão a realizar – se no dia 30/08, 
Rotary Club São Paulo – São Matheus – Jantar beneficente no dia 06/09, 
Bingo da APAE, Noite da Pizza e Bingo no Rotary Club Praia Grande 
Pedro Taque ambos no dia 10/09, Feijoada no Rotary Club Praia Grande 
no dia 25/09 e da Festiva de nosso Club com a Noite Italiana no dia 
01/10. Retomando a palavra o presidente solicitou o comparecimento 
dos companheiros para virem ao Club para entrega das roupas 
arrecadadas na campanha do agasalho ao DAS na quinta feira dia 
08/09 e entrega dos alimentos no dia 09/09 no Asilo Casa de Nazareth, e 
que os cartazes para o Rotary Day – Criança que brinca, Criança Feliz 
estão sendo providenciados e serão entregues na próxima reunião. Em 
continuidade abordou o assunto sobre a confecção do novo Marco 
Rotário, que ficou definido que será feito em Mármore Branco jateado 



                                             

com o logo do Rotary e do Club pelo companheiro Marcos, e que a 
fatura distrital de setembro o seu pagamento já esta agendado, fez a 
distribuição da revista Brasil Rotário e aos companheiros que ainda não 
haviam pegado os convites da noite Italiana. Abrindo a palavra aos 
companheiros, e não havendo interesse pelo uso da mesma, solicitou 
nova saudação ao Pavilhão Nacional dando por encerrada a reunião, 
da qual eu secretário, lavrei a presente ata. Que após lida e aprovada, 
vão assinada por mim e pelo presidente, e demais companheiros que 
assim o desejarem. 
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